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Pauze. 

1. Kennismaking met en informatie van organisaties met activiteiten in onze 

wijk, zij komen ook allemaal voor in de folder die onlangs is rondgebracht 

SWOP: onze gastheer/vrouw vanavond. 

2. SJB Samen Sterk: zet zich in voor een sterkere samenleving in alle wijken 

van Pijnacker-Nootdorp. 

3. De Acker: wat bieden zij voor onze wijk. 

4. De buurtbus: wanneer en hoe kunt u daar gebruik van maken. 

5. Het Repaircafe en lezingen allemaal in onze wijk. 

6. Schoon Pijnacker-Nootdorp: hoe houden we onze wijk schoon van 

zwerfvuil. 

 

8. Afsluiting. 
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Verslag van de Algemene Ledenvergadering op 21 maart 2023, om 20:00 uur in Het Denksporthuis 

Aanwezig: 

Bestuur: Petra Graafland (voorzitter) Dick Grooteboer (secretaris) Leo van Iersel (penningmeester) en 

Bart Ennema (lid en voorzitter werkgroep sociale activiteiten). 

Leden: 72 

Afwezig gemeld: Wouter van Goor (webmaster), Elly Hus, Rommesingel 18 (lid), Kees en Ellen Lalleman, 

Nobellaan 5 (leden), dhr. R. Jansen, Acacialaan 30 
 

1. Opening. 

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen welkom. In het bijzonder Lisa 

Wassenaar, die senior boswachter van Staatsbosbeheer is, en na de pauze het één en ander zal 

vertellen over ons Balijbos.  
 

2. Mededelingen. 

- Geen. 

- Agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3. Notulen ALV 2022. 

Deze zijn destijds door coronaperikelen via de mail verstuurd en daar zijn is geen reactie op 

geweest. 
 

4. Jaarverslag ALV 2023. 

- Opmerking over veerkracht van de wijk onder het kopje Rondom Wonen. 

Voorzitter: Onze wijk wordt gezien als de minst sociale wijk in Pijnacker-Nootdorp. In de 

netwerkbijeenkomsten is daar aandacht voor en proberen de deelnemers zoveel mogelijk samen te 

werken om de sociale samenhang tussen de bewoners te bevorderen. Er wonen relatief veel 

ouderen die geen ondersteuning hebben. 

- Casa is het niet eens met de ruimte die men toebedeeld krijgt van de gemeente. Plan A van de 

gemeente blijft. 

Leo licht toe: Met plan A heeft men te weinig ruimte om hun ecologisch onderwijs gestalte te 

geven. Er is een plan B door een architect van de school gemaakt waarin dat wel mogelijk is. Maar 

de gemeente wil niet meewerken. Bezwaartermijn was verlopen. 

- Vijverplan Noord.  

Voorzitter: We proberen nog om eilandjes te realiseren. Door wisseling van bestuurders is dit item 

op de achtergrond geraakt maar met contacten binnen de organisatie Delfland proberen we 

alsnog een opening te krijgen. Zal lange adem nodig hebben. 
 

5. Financiën. 

Op de balans is een groot bedrag over. Geld zou gebruikt kunnen worden voor activiteiten voor 

leden. Ook niet leden kunnen meedoen. Suggestie uit de zaal: vlag of banner ontwerpen en laten 

maken, beplanting veranderen met een bijdrage van de wijkvereniging en/of gebruik maken van de 

buurtknip. 

Verder zijn er geen opmerkingen en heeft de kascommissie de penningmeester decharge verleend 

met het gevoerde financiële beleid. 
 

6. Kiezen kascommissie. 

Anton de Fockert blijft en Bart Ennema stelt zich beschikbaar en dat wordt unaniem aangenomen. 
 

7.  Afscheid Bart Ennema. 

Bart heeft te kennen gegeven te stoppen met zijn bijdrage in het bestuur van de wijkvereniging. Hij 

heeft 10 jaar deel uitgemaakt van het bestuur. Hij deed dat zeer enthousiast en heeft veel projecten 
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gerealiseerd. De Wijkatlas en folder is van zijn hand, Repaircafe opgezet welke nu zelfstandig verder 

gaat in de Schakelaar, nieuwsbrieven maakte hij, de buurttuin is een idee van Bart en hij heeft een 

faunawandeling opgezet welke door andere bestuurders is afgemaakt. 

De voorzitter stelt de vergadering voor om Bart erelid van de wijkvereniging te maken wat met 

groot applaus wordt bevestigd. De voorzitter overhandigd Bart daarop een bonsaiboompje en een 

cadeaubon voor zijn bewezen diensten. Zijn vrouw Els krijgt een bos bloemen voor de tijden dat 

Bart niet thuis was voor het werk van de wijkvereniging. 
 

8. Nieuwe bestuursleden. 

 De voorzitter doet een beroep op de aanwezigen om in overweging te nemen om in het bestuur te 

komen. Ook nu heeft een kundig bestuurslid afscheid genomen en zijn er nog maar drie 

bestuursleden over. Contact kan met haar worden opgenomen om het één en ander toe te lichten.  
 

9. Rondvraag. 

 - Na de ledenavond in november was er sprake van een excursie naar de firma Ammerlaan in het 

kader van de energietransitie. 

  Dick: De contacten met Ammerlaan lopen en binnenkort zal er een afspraak worden gemaakt. Alle 

leden krijgen daar bericht van en kunnen zich opgeven om mee te doen. 

- Wat gaat er met de Berkenhofschool gebeuren als IKC klaar is. 

Voorzitter: Deze zal gesloopt worden en zover ik weet zal daar een rijtje woningen gebouwd 

worden.  

 

P a u z e 

 

Na de pauze kregen we een interessante uiteenzetting van Lisa Wassenaar, seniorboswachter bij 

Staatsbosbeheer. Zij legde uit hoe het Balijbos is ontstaan en wordt onderhouden. 
 

10. Sluiting. 

 Om 22.30 uur sloot de voorzitter de vergadering en konden de aanwezigen nog even napraten 

onder het genot van een drankje en een knabbel. Bij het afscheid kreeg iedere aanwezige een 

zaadbolletje mee om in de zomer te genieten van bloemen, die ook bij bijen populair zijn. 

 

Namens de Wijkvereniging Pijnacker Noord, 

Dick Grootenboer 

Secretaris. 
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Jaarverslag 2023-2024 

Het jaarverslag begint op 01-03-2023 en eindigt op 01-03-2024. 

Het verslag gaat over de behandelde onderwerpen tijdens de vergaderingen en de  

overleggen die door het bestuur met andere organisaties of de gemeente zijn gevoerd. 

 

Onderwerpen dit dat jaar aan die orde zijn gekomen: 
 

Vergaderingen. 

Het bestuur heeft elke tweede woensdag van de maand vergaderd bij de bestuursleden thuis. In augustus 

is er vanwege vakantie niet vergaderd. In totaal hebben we 11x vergaderd. 

Aantal leden is vrij stabiel gebleven: 223. 
 

1. Eenzaamheid. 

De gemeente Pijnacker wil de eenzaamheid onder de bewoners aanpakken. Daartoe zijn een tweetal 

bijeenkomsten geweest, op 7 maart en 14 november waar ons bestuur bij aanwezig was. Om het één 

en ander aan te pakken is een actieplan gemaakt voor de jaren 2024-2027. Alle organisaties die bij 

deze bijeenkomsten waren hebben het convenant ondertekend en zich daarmee geconformeerd aan 

de aanpak en hun medewerking. Het bestuur van de wijkvereniging heeft ook mee getekend.  

 

2. Werkgroep Pijnacker-Noord.  

Als vervolg op initiatief van de Schatkaart in december 2022 komt een groep van organisaties die iets 

doen in of voor de wijk elke twee maanden bij elkaar om. Te kijken of zij het onderlinge contact 

kunnen bevorderen en meer samenhang in de wijk kunnen brengen. Een eerste concrete stap is gezet 

door de wijkvereniging die een activiteiten folder heeft gemaakt die huis aan huis is verspreid. Daarin 

staan vooral activiteiten georganiseerd door de SWOP, de Acker en Gro-Up (jongerenwerk). De 

bedoeling is mensen met elkaar in contact te laten komen en zo de sociale cohesie te versterken. De 

SJB Samen Sterk heeft hier de leiding in genomen. Noord is daarmee een van de pijlers om meer 

verbinding in wijken te krijgen. 
 

3. Faunawandeling. 

Bart Ennema heeft in zijn tijd als bestuurslid een faunawandeling opgezet die nu eindelijk zijn 

afronding vindt. Overige bestuursleden hebben de wandeling aangepast en geüpdatet.  Er is een 

folder met routebeschrijving gemaakt die van het voorjaar gepresenteerd gaat worden. 

Daarvoor worden 5 borden met prachtige tekeningen in de wijk geplaatst met een QR-code waarmee 

veel meer info te vinden is op de website van de wijkvereniging. Deze borden zijn inmiddels klaar. 
 

3. AED. 

Vanuit de wijk is er door een bewoner het afgelopen jaar een verzoek gedaan voor meer AED’s in de 

wijk.  Een AED kan levensreddend zijn bij hartfalen. Zo’n AED  moet gedeeltelijk gefinancierd worden 

door de omwonenden en heeft alleen zin als er voldoende mensen zijn die een opleiding hebben 

gevolgd om met een AED om te gaan. In de laatste nieuwsbrief heeft daarom een oproep gestaan 

voor vrijwilligers die zo’n cursus zouden willen volgen. Daar is tot nu toe door niemand op 

gereageerd. 
 

4. IKC’s. 

Aan de Groen van Prinsterenlaan worden twee Integraal Kind Centra (IKC) gebouwd. Daar gaan de 

scholen de Casa, de Schatkaart, en een kinderopvang van Skippy gebruik van maken. In oktober 

hopen de scholen daar hun intrek in te kunnen nemen. De Casa-school heeft bezwaar gemaakt tegen 

de inrichting van de omgeving omdat zij het plan voor de buitenruimte van de gemeente te schraal 
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vinden. Zij kunnen nu niet hun natuur onderwijs voldoende gestalte geven. Met de alternatieve ziens-

wijze die zij hadden ontworpen en ingediend gaat de gemeente Pijnacker niet akkoord. Uiteindelijk 

heeft de gemeente zelf een alternatief aangeboden door aan de Meidoornlaan kant meer ruimte te 

creëren. De watergang langs de Meidoornlaan verdwijnt en wordt ergens anders gecompenseerd. 

Voor meer informatie kunt u terecht op: www.pijnacker-nootdorp.nl/projecten/ikc-schatkaart-en-ikc-

casaschool. 
 

5. Casa Vita. 

Een ander groot bouwproject in onze wijk is de realisatie van Casa Vita. Een prachtig ontwerp van 

Blauwhoed, uitgevoerd door de aannemer Giesbers Wijchen. Het bijzondere aan het gebouw is dat 

de fundering van beton is en de opbouw van hout. Het vordert gestaag en het geeft nu al een goede 

indruk hoe het eruit zal gaan zien. 

Zie voor verdere informatie op www.pijnacker-nootdorp.nl/projecten/ meidoornlaan-stanislaslocatie/ 

of op: www.wonenincasavita.nl 
 

6. Nieuwsbrieven 

Het afgelopen jaar zijn een tweetal nieuwsbrieven verschenen welke via de e-mail naar de leden zijn 

gestuurd. Degene die deze niet digitaal willen hebben de nieuwsbrief op papier ontvangen. 
 

7. Wijkschouw 

Onder leiding van de wijkmanager, Peter van der Sman, is er op 20 september 2023 een wijkschouw 

gehouden. 

Punten die vooraf waren ingediend zijn: 

- Het (niet naleven van het) eenrichtingsverkeer in de Mr. Dr. van den Helmlaan. 

- Het parkeren in de Mr. Dr. van den Helmlaan door aannemers en werklieden van het bouwterrein 

Casa Vista. 

- Het zicht op de kruising Noordweg/fietspad Nootdorpseweg. 

- Paardenpoep op het fietspad en trottoir Noordweg. 

- Ongelijke bestrating van trottoirs bij de aansluiting van het fietspad Noordweg op de rotonde 

Noordweg/Oudeweg/Nobellaan/Sportlaan. 

- Hinder van schoolgaande jeugd Stanislas rondom de Lidl (fietsen op trottoir en achterlaten 

zwerfvuil). 

- De locaties van de bloembakken in de Pasteurlaan/Dunantlaan. 

- Verzakte bestrating bij de brug van de Nobellaan naar de Schaepmanlaan. 
 

Voor zover mogelijk zijn alle pijnpunten aangepakt en tot tevredenheid besproken en opgelost. 
 

8. Excursie Ammerlaan. 

Op 28 september 2023 hebben de leden een uitnodiging gekregen om zich op te geven voor uitleg 

over de winning van aardwarmte en een rondleiding op het bedrijf. Een 30-tal leden hebben daar 

gebruik van gemaakt. Dit naar aanleiding van de op 11 november 2022 gehouden ledenavond die in 

het teken van de energietransitie stond. Het is een zeer succesvolle bijeenkomst geweest die zeer 

werd gewaardeerd. 
 

9. Ledenavond. 

We hebben een paar keer in de maand november een ledenavond georganiseerd. Dit jaar is deze 

avond vervangen door een excursie naar Ammerlaan om te kijken naar de warmwaterwinning. Nog 

een derde bijeenkomst was te veel werk voor het bestuur. Het bestuur bestaat nog maar uit drie leden 

en door vele ander verplichtingen zijn zij daar niet aan toe gekomen. 

 

 
 

http://www.pijnacker-nootdorp.nl/projecten/
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10. Nieuwjaarskaartje. 

Via de e-mail heeft het bestuur alle leden een nieuwjaarskaartje gestuurd waar één reactie op is 

gekomen. 
 

11. Verduurzaming. 

De woningbouwvereniging Rondom Wonen heeft de afgelopen twee jaar de flats die alleen uit huur-

appartementenbestaan verduurzaamd. Dit project is afgelopen en nu komen de flats aan de beurt 

die uit koop- en huur-appartementen bestaan. Daartoe is een adviesbureau in de hand genomen die 

een advies voor de VvE’s gaat opstellen. Dit advies zal met de afzonderlijke VvE’s worden besproken 

in een bijzondere ALV en dan hangt het van de beslissing van de vergadering af of deze 

appartementen ook verduurzaamd zullen gaan worden. Er hangt een flink prijskaartje aan deze 

verduurzaming. 

Zie voor meer informatie op www.sllimonderhoudpijnacker.nl 
 

12. Pinkeltje borden. 

In het najaar heeft het bestuur een bordje laten maken met uitleg over het houten beeld van Pinkeltje 

in het Pinkeltjespark. In December is ook het bord van de toenmalige kleuterschool Pinkeltje in het 

parkje geplaatst.  
 

13. Buurttuin. 

In december heeft de vrijwilligersploeg van de buurttuin weer een jaarlijks overleg gehad. De vrijwil-

ligersgroep groeit gestaag. De tuin had een goed seizoen en ligt weer klaar voor het volgende. De 

boomgaard erachter begint ook wat fruit te leveren.  
 

14. Deelname aan andere overleggen.  

Naast de al genoemde overleggen met de gemeente en de werkgroep Pijnacker Noord heeft het 

bestuur ook deelgenomen aan: 

- overleg met de SWOP op 21 maart;  

- overleg met de wijkmanager op 3 mei;  

- overleg met Samen Sterk op 2 november;  

- het milieuplatform op 27 februari ‘24 

 
 

Namens het bestuur van Wijkvereniging Pijnacker-Noord, 

Dick Grootenboer, secretaris 

 

 

  

http://www.sllimonderhoudpijnacker.nl/
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Financiën 2023 
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Verslag kascommissie 

 

 


